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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003702/2023
al vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos Exteriores y 
Política de Seguridad
Artículo 138 del Reglamento interno
Dietmar Köster (S&D), Karsten Lucke (S&D), René Repasi (S&D), Andreas Schieder (S&D), Sara 
Skyttedal (PPE), Andrus Ansip (Renew), Olivier Chastel (Renew), Attila Ara-Kovács (S&D), Bert-
Jan Ruissen (ECR), Antonio López-Istúriz White (PPE), Matthias Ecke (S&D), Frances 
Fitzgerald (PPE), Alice Kuhnke (Verts/ALE), Jakop G. Dalunde (Verts/ALE), Pär Holmgren 
(Verts/ALE), Ilana Cicurel (Renew), Maria Noichl (S&D), Nathalie Loiseau (Renew)

Asunto: Violencia sexual en el contexto de los ataques de Hamás del 7 de octubre de 2023

El atentado perpetrado el 7 de octubre de 2023 por terroristas de Hamás en Israel marcó un punto de 
inflexión en Oriente Próximo y conllevó no solo asesinatos y secuestros, sino también violencia 
sexual sistemática contra las mujeres, en un intento de genocidio. Las mujeres debían ser 
degradadas y exterminadas porque defendían la existencia continuada de Israel. Las Naciones 
Unidas reconocieron estas atrocidades el 29 de noviembre de 2023 y pidieron que se llevaran a cabo 
investigaciones el 1 de diciembre de 2023. La demora en reconocerlas agrava el trauma de las 
supervivientes y el silencio fomenta la violencia sexual en todo el mundo. Por los estudios sobre el 
Holocausto sabemos que las supervivientes tardaron mucho tiempo en denunciar estos terribles 
crímenes. Israel está investigando más de 1 500 posibles casos de crímenes de guerra, en particular 
de violencia sexual.

Sobre la base de los testimonios e informes, además de la experiencia acumulada en conflictos 
armados en otras regiones y la literatura académica sobre la vulnerabilidad de los rehenes, persisten 
serias preocupaciones sobre la actual violencia de género contra las personas prisioneras en Gaza.

1. ¿Qué opina el vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos 
Exteriores y Política de Seguridad sobre los informes disponibles1sobre el uso sistemático de la 
violencia sexual por parte de Hamás el 7 de octubre de 2023 y qué medidas concretas piensa 
adoptar?

2. ¿Qué medidas tomará la Unión para respaldar adecuadamente el enjuiciamiento de los autores 
y para atender y apoyar como es debido a las víctimas?

3. ¿Qué iniciativas tiene previstas la Unión Europea para evitar que se repitan estos delitos?

Presentación:18.12.2023

1 https://www.newyorker.com/news/q-and-a/how-hamas-used-sexual-violence-on-october-7th; 
https://www.phr.org.il/wp-content/uploads/2023/11/5771_Sexual_Violence_paper_Eng-final.pdf.


